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SLOVO NA ÚVOD 
 

 

 
 

Vážení spoluobčané, 

 

léto se stalo minulostí. Pojďme se ohlédnout za tím, co se v obci v let-

ním období událo (a co mnohdy na první pohled není vidět).  

 

► Jednou z prvních dokončených prací byl příchod k pumptrackové 

dráze. Již koncem května byla zpevněná plocha dokončena a oseta 

travním semenem. Příroda je mocná a vzhledem k tomu, že i zde již 

bojujeme s bujícím plevelem, vypadá to, jako by tu zelená plocha byla 

odjakživa. Osázená zeleň v této lokalitě je dnes – i přes počáteční potí-

že s vandaly a neukázněnými návštěvníky – ve velmi dobré kondici. 

Věříme, že nadále se návštěvníci budou pohybovat výhradně po trati 

a nikoli mezi výsadbou. 
 

► Výzvou letošního léta bylo mimořádně teplé počasí. V horkých 

dnech jsme na pomoc povolali pana Berounského, který nám pomohl 

zalévat nově vysazenou zeleň a kterému za jeho pomoc děkujeme. 

Stromy byly opatřeny zavlažovacími vaky, do nichž se vozila dešťov-

ka zadržovaná v nádržích u sportovní haly a hasičské zbrojnice. Na řa-

du přišla i údržba zeleně jako kosení trávy, likvidace náletů a jiných 

agresivních rostlin zejména ve špatně dostupných terénech (strouhy či 

úseky nepřístupné pro větší techniku). Poděkování za pomoc a odve-

denou práci zde patří zejména Vráťovi Brožovi.  
 

► Velkou prázdninovou akcí byla obnova nátěrů – laviček, část 

oplocení mateřské školky, oplocení dětského hřiště a některých zá-

bradlí. K této práci ještě můžeme přidat obnovu prvků pro děti na 

křeslické cyklostezce – malování na chodník. Děkujeme za pomoc 

především ženské částí rodiny Kuškových. Děvčata se nebála používat 

brusku, drátěný kartáč a štětce a v horkých dnech jsme je mohli vídat 

v plné práci již v 6 hodin ráno. Na závěr prázdnin byly nově natřeny 
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nejstarší stožáry veřejného osvětlení v ulicích Říčanská, Lipová 

a Pitkovická.  
 

► Na přelomu července a srpna došlo k plánované výměně světel-

ných návěstidel semaforů na obou křižovatkách v komerční zóně. 
Nová návěstidla jsou ledková a opět ušetří obci výdaje za elektrickou 

energii. 
  
► O větší stavební akci, jíž je nový chodník v ulici Benická, se více 

dočtete v samostatném článku na str. 9. Naše obec se stále rozvíjí no-

vou výstavbou, naštěstí však méně 

překotně a více plánovitě než jiné 

obce v sousedství Prahy. Tato zdán-

livě nevelká stavba výrazně zlepšila 

bezpečnost chodců směřujících 

z nové zástavby za dětským hřištěm 

do původního jádra obce. Chodník 

tak propojuje nejen dvě konkrétní lo-

kality, ale i staré s novým. Chodník už občanům slouží, ale vzhledem 

k tomu, že z velké části byla stavba pořízena z rozpočtu Středočes-

kého kraje (z dotace z Fondu obnovy venkova ve výši 704.000 Kč), 

pozvali jsme paní hejtmanku či jiného zástupce kraje na slavnostní 

přestřižení pásky, které proběhne ve středu 18. října v 17 hodin. Na 

tento slavnostní akt jste rovněž srdečně zváni, zvláště když na něj od 

17.30 hod. naváže podzimní veřejné setkání s občany, na kterém se 

budeme věnovat zejména dalšímu rozvoji obce a přípravě Strategické-

ho plánu do budoucích let. 
 

► Příjemnou letní zprávou bylo přidělení dotace ze Středočeského 

Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS („Podpora akce-

schopnosti jednotek SDH obcí“) ve výši 81.444 Kč. Za tyto peníze bu-

dou pořízeny čtyři zásahové obleky a výkonné kalové čerpadlo. Cel-

kové náklady včetně spoluúčasti obce dosáhnou 101. 806 Kč. 
 

► V současné době je připraven projekt na rekonstrukci retardérů 

na ulici Říčanská a Lipová, ale nevíme, zda se nám jejich oprava po-

vede zrealizovat ještě letos. Do finále jde i příprava dokumentace na 
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rekonstrukci asfaltového povrchu ulice Obchodní-jih (od světelné 

křižovatky k Hornbachu). Dalším připravovaným projektem je ob-

nova pláště školní budovy včetně částečného zateplení, venkovní 

úpravy vstupu do školy a další související práce.  
 

► S novým školním rokem jsme byli nuceni přistoupit k mírnému 

navýšení cen za pronájem sportovní haly. Vzhledem k situaci na tr-

hu musíme i my reagovat na zvyšování nákladů na její provoz. 

Nicméně stále je cena příznivější než v okolí a maximálně vstřícná vů-

či stávajícím nájemníkům, kteří nám zachovávají věrnost a již několik 

sezon nemění ani rozvrh hodin. 
 

► Poslední významnou událostí posledních dní je ukončení změny 

ÚP Čestlice č. 4. Mnozí z vás si pamatují záměr vystavět v prostoru 

bývalého poldru jako výškovou budovu další hotel a kongresové cen-

trum navazující na aquapark. Změna ÚP Čestlice č. 4 (mj. i na základě 

setkání s občany) za určitých podmínek umožňuje tento záměr realizo-

vat, ale výška hotelu může dosahovat maximálně 18 metrů tak, aby 

nepřevyšovala současnou hlavní budovu aquaparku. 
 

Se začínajícím podzimem dojde k významné změně na obecním úřa-

dě, neboť se rozloučíme s pracovnicí administrativy paní Martinou 

Záhoříkovou. Život ji posouvá jinam a my jí děkujeme za odvedenou 

práci, přejeme jí v novém zaměstnání hodně štěstí a jsme rádi, že bude 

nadále působit jako správce čestlické sportovní haly.  
 

Přejeme všem občanům Čestlic krásné podzimní dny, těšíme se ve 

středu 18. října na setkání při slavnostním přestřižení pásky chod-

níku v Benické a navazujícím podzimním veřejném setkání. A sa-

mozřejmě se těšíme na setkávání na obecních společenských akcích, 

které nás čekají během podzimu a zejména v předvánočním čase, 

a nad dalšími čísly Čestlického občasníku. 

Martin Diviš, starosta 

Jana Zemanová, místostarostka 
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TÉMA DNE 

 
 

Věčný problém s tříděním odpadu 
 

V naší obci běží již druhá sezona, kdy využíváme vážení popelnic se 

směsným odpadem (nádoby s čipy) a můžeme tak vyhodnotit, jak se 

v které nemovitosti s odpady nakládá. A protože situace má stále vel-

mi daleko k ideálu, opakovaný apel na maximální třídění odpadu je 

vždy namístě.  
 

Víme, že od roku 2035 bude na skládky ukládáno maximálně 10 % 

z celkové hmotnosti komunálních odpadů vyprodukovaných na 

území České republiky. Kdybychom toto číslo v současné době apli-

kovali na naši obec (za první pololetí 2023 jsme vyprodukovali 74 tun 

směsného odpadu, což je pro zajímavost o 8 tun více než v loňském 

roce), pak v Čestlicích povolenou normu vyčerpá pouhých devět 

domácností!  
 

Více než tři čtvrtiny domácností v naší obci svůj odpad více či méně 

třídí a snaží se využívat všech možností, které vedou k omezení vzniku 

komunálního odpadu. Bohužel zde ale máme čtvrtinu nemovitostí, 

kde si s tříděním odpadů těžkou hlavu nedělají a někteří nemají 

o třídění odpadu zájem vůbec žádný, takže do popelnice vyhazují vše, 

tedy i to, co lze vytřídit opravdu snadno. Tuto situaci musíme řešit, pro 

začátek tím, že největší hříšníky adresně oslovíme. 
 

V naší obci je dostatek stání s kontejnery na tříděný odpad a dostatek 

pohodlných možností odpad třídit – třídíme plasty, papír, bioodpad, 

tetrapaky, kovy, oleje, sklo, textil, elektroniku i baterie. Ve sběr-

ném dvoře v sousedních Dobřejovicích je možné odložit dřevo a suť, 

dvakrát do roka probíhá sběr nebezpečného a velkoobjemového 
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odpadu (nejbližší termín bude 13. a 14. října), ale i ten je možné 

v průběhu celého roku uložit ve sběrném dvoře.  
 

V Čestlicích mají občané zcela nevídaný bonus – svoz odpadů 

zdarma. Třídění odpadu obec umožnuje v maximální míře (a součas-

ně hledá další cesty a další směřování odpadového hospodaření v ob-

ci). Třídit odpad tedy může každý, přičemž vůle k třídění je proje-

vem občanské odpovědnosti, solidarity s ostatními spoluobčany 

a osobním příspěvkem k udržitelnosti planety. Kdo netřídí, ten pou-

ze zneužívá bonus bezplatného svozu odpadů v obci a zhoršuje vý-

sledky našeho hospodaření s odpady, které by bez jeho „přispění“ vy-

znívaly mnohem příznivěji.  
 

Věřím, že stálým opakováním a adresnými apely se třídění v proble-

matických nemovitostech zlepší. Přeji vám krásný podzim  

Jana Zemanová, místostarostka 
 

 

 

Čestlice proti hazardu 
 

 

Naše obec se před nedávnem opět ocitla 

v zájmu tisku, tentokrát kvůli hazardnímu 

byznysu. Zastupitelstvo obce totiž navštívili 

představitelé jedné ze společností v tomto 

segmentu a vyjádřili zájem o podnikání na 

našem území, k čemuž by ovšem bylo potře-

ba změnit obecní vyhlášku. Nejsme v tom 

sami – poté, co se hlavní město Praha roz-

hodlo provozování hazardu na svém území razantně omezit, snaží se 

hazardníci přemístit co nejblíž za Prahu a oslovují jednu obec za dru-

hou. Možná jste zaznamenali takové aktivity v Tuchoměřicích (kde se 

nakonec uskutečnilo referendum s drtivým výsledkem PROTI hazar-

du) nebo v sousedních Průhonicích, kde by mělo kasino vzniknout 

v bývalém Club hotelu u dálnice, izolovaně od zástavby obce. Postoj 
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nás čestlických zastupitelů byl ovšem od samého počátku jednoznačný 

a jednomyslně všemi hlasy jsme změnit vyhlášku za účelem umožnění 

hazardu v Čestlicích odmítli. 
 

Hlavním argumentem pro povolení hazardu bývá pro obce výrazný 

příjem do obecního rozpočtu – alespoň tak tomu bylo doposud. Někte-

ré pohraniční obce, které na svém území umožňují úplné hazardní el-

dorádo, si skutečně přijdou na slušné peníze, které jejich rozpočet vý-

razně nafukují. Jenže kolik peněz musí společnost utratit za důsledky 

hazardu (negativní sociální jevy, exekuce, rozvrácené rodiny apod.), to 

už v těch obcích nevidí (nebo spíš se jen tváří, že to nevidí). Kalkulo-

vat s tím, že do automatů budou házet peníze spíše projíždějící a přes-

polní, tudíž obec se o důsledky nemusí starat, je krátkozraké, sobecké 

a přímo nemravné. Na zastupitelstvo nám hazardníci poslali „doporu-

čující dopisy“ od starostů takových obcí, kteří nadšeně líčili, jak jsou 

ty herny pro obec skvělé a jak s tím nejsou žádné problémy, a musím 

říct, že bych se nikdy nechtěl dostat do situace, kdy by naše obec kvůli 

penězům předváděla takové psí kusy pokrytectví. A co je nejdůležitěj-

ší – na nemravnosti tohoto mechanismu, kdy obce povolují herny a ka-

sina, aby na tom rýžovaly, je už široká celospolečenská shoda a vládní 

konsolidační balíček, který by měl být do konce roku schválen Parla-

mentem, má toto „kupování celých obcí“ ze strany hazardního byzny-

su razantně omezit. 
 

Při té příležitosti jsme nicméně na zastupitelstvu usoudili, že čestlická 

protihazardní vyhláška je zastaralá a potřebuje výraznou aktualizaci. 

Týkala se totiž pouze hracích automatů, ovšem zákon o hazardních 

hrách od té doby prošel výraznou proměnou a umožňuje obcím po-

měrně širokou regulaci různých typů hazardu. Podívali jsme se na 

úpravu v okolních obcích a rozhodli jsme se plošně a jednoznačně za-

kázat na území obce veškeré technické hry (tj. automaty), živé hry (tj. 

karty, kostky a ruletu provozované v kasinu) a bingo. Pak zná zákon 

ještě tombolu a tzv. turnaje malého rozsahu (karetní turnaje pro 3-90 

účastníků), které podléhají pouze ohlašovací povinnosti, čili jsou po-

važovány za méně společensky škodlivé. Turnaje malého rozsahu lze 

zakázat také, ale po debatě na zastupitelstvu jsme se shodli, že 
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k tomuto kroku přistoupíme teprve podle praxe – pokud by někdo tuto 

možnost začal zneužívat ke kontinuálnímu podnikání. Zatím u nás ni-

kdo nikdy takový turnaj nepořádal. 
 

Nejsme naštěstí obcí, která by musela kvůli penězům provádět morální 

kotrmelce – naše hospodaření je dlouhodobě dobré. Lze tedy shrnout, 

že v zastupitelstvu jsme v naprosté shodě zvolili kategorický postoj 

proti hazardu. Dělat tomuto společensky velmi škodlivému odvětví ně-

jaké ústupky bychom považovali za hazardování s bezpečím a dobrou 

pověstí naší obce. 

Matouš Vanča, zastupitel  
 

 

CO BY VÁS MOHLO ZAJÍMAT 
 

 

Nový chodník v Benické ulici  

již slouží veřejnosti  
 
S postupným dokončováním nové výstavby rodinných domů v ulicích 

Jasanová, Akátová a Kaštanová zesílil požadavek na kratší a bez-

pečnější pěší dopravu obyvatel směrem do centra obce. Podstatná 

část chodníků v této lokalitě za dětským hřištěm (tzv. Z6) byla vybu-

dována společně se stavbou inženýrských sítí a komunikací, avšak stá-

le chyběla nejrizikovější část podél ulice Benické na komunikaci 

3. třídy, vyznačující se značnou frekvencí vozidel automobilové a au-

tobusové dopravy (zejména v ranních o odpoledních špičkách). 
 

O výstavbě nové komunikace pro pěší rozhodlo zastupitelstvo obce 

v minulém roce a pro zpracování projektové dokumentace a získání 

příslušných povolení ke stavbě byla podepsána smlouva s ateliérem D- 

PLUS PROJEKTOVÁ A INŽENÝRSKÁ a.s. se sídlem v Praze. Pro-

jednání zdánlivě jednoduché dopravní stavby bylo komplikované 
tím, že jednak se musela umístit na pozemek ve vlastnictví Středo-
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českého kraje (nikoli obce), a dále tím, že pro samotnou výstavbu by-

lo potřeba na nezbytně nutnou dobu zcela uzavřít část ulice Be-

nické pro veškerý provoz v obou směrech a pro toto období vyjednat 

objízdné trasy (mj. i pro autobusy veřejné dopravy).  
 

 
 

 Benická ulice před realizací chodníku…     … a její podoba dnes.                             
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Po získání stavebního povolení byl 1. 2  2023 zahájen výběr dodavate-

le stavby (zveřejněním výzvy na obecním Profilu zadavatele). Do sou-

těže se přihlásilo 11 společností, přičemž nabídkové ceny se pohybo-

valy v rozpětí od 1,86 do 2,38 mil. bez DPH. Po ověření úplnosti 

nabídky a referencí byla jako ekonomicky nejvýhodnější vybrána na-

bídka společnosti Ridera Bohemia a.s. z Ostravska s nabídkovou ce-

nou 1,866.264 Kč bez DPH. Již 5. dubna byla uzavřena smlouva o dí-

lo s termínem dodání do dvou měsíců od předání staveniště. To 

bylo předáno 29. května a stavba byla dokončena přesně podle 

smlouvy 29. července 2023. Kolaudace proběhla 8. srpna a kolaudační 

souhlas nám vydal stavební úřad hned následující den. 
 

Nový chodník v ulici Benická je umístěn podél severní části komu-

nikace v délce 70 metrů (mezi ulicemi Kaštanová a V Zahradách) 

v šířce 2 metry. Navázal na stávající chodník v ulici Kaštanové (zde 

došlo k předláždění části stávajícího chodníku z důvodu pokládky no-

vého kabelu veřejného osvětlení), u ulice V Zahradách se napojuje na 

přechod pro chodce na vyvýšeném zpomalovacím prahu. Chodník je 

zhotoven z betonové dlažby, od vozovky je oddělen kompozitovou ob-

rubou (která umožňuje vedení dešťové vody uvnitř obruby). Na konci 

je osazena revizní obruba, z níž je vyvedeno odvodňovací potrubí ulo-

žené v ocelové chráničce pod vozovkou do příkopu na druhé straně 

komunikace. Příkop, kam je trubka vyústěna, byl částečně prohlouben 

a vyčištěn, okolí vyústění trubky je odlážděno lomovým kamenem. 
 

Osvětlení chodníku zajišťují tři nové stožáry veřejného osvětlení. 

Byly napojeny na stávající soustavu v ulici Kaštanová a jsou jako 

v celé obci osazeny LED svítidly Teslux Cobra 30 W se sníženým vý-

konem na 24 W. Svítidla jsou vybavena systémem AstroDIN umožňu-

jícím noční snižování intenzity osvětlení o 40 %. Jedná se o stejný typ 

stožárů i svítidel jako v přilehlé ulici Kaštanová.  
 

Vzhledem k tomu, že přechod pro chodce, který je umístěný na re-

konstruovaném zpomalovacím prahu, kříží silnici 3. třídy, musel být 

podle nové normy opatřen přisvětlením. Pro přisvětlení byly na 

obou stranách ulice osazeny nové ocelové stožáry výšky 6 me-

https://zadavatel.tenderarena.cz/evidence/zakazka/zadavacirizeni/nabidky/detail.jsf?id=580934&idNabidky=761641
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trů s LED svítidly Schréder 75 W. Původně měl být pro tato dvě svíti-

dla vytvořen nový samostatný zapínací bod, avšak změnou způsobu 

napájení došlo k úspoře v ceně díla o cca 226.000 Kč. Konečná cena 

bez DPH byla tedy celkem 1.640.345,77 Kč (1.984.818,38 Kč s DPH). 
 

Podstatné je, že projekt nového chodníku v ulici Benické splňoval 

kritéria dotačního titulu z krajského Programu obnovy venkova. 
Obec podala žádost, příspěvek byl schválen a na realizaci investice 

obec obdržela finanční podporu od Středočeského kraje ve výši 

704.000 Kč. 

text a foto ing. Zdeněk Kysela 
 

 

ZPRÁVY ZE ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA OBCE 
 

Zápisy ze zasedání zastupitelstva obce v úplném znění naleznete na 

www.cestlice-obec.cz v sekci SAMOSPRÁVA. 
 

 

Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 21. června 2023 
 

 

Přítomni: Diviš Martin, Dobiáš Dan, Dvořák Aleš, Nováková Ivana, 

Špiláčková Kateřina, Vanča Matouš, Zemanová Jana, Zvelebilová 

Linda, Bílek Jiří 
 

Finance a majetek 

 ZO bere na vědomí finanční zprávu 05/2023 – přednesl starosta.  

 ZO schvaluje smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti 

pro TEMO Telekomunikace, a.s. na umístění komunikačního vede-

ní na pozemku p.č. 351/24 v k.ú. Čestlice, za cenu 4.000 Kč bez 

DPH. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

http://www.cestlice-obec.cz/
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 ZO schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene pro ČEZ Dis-

tribuce, a.s., na zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení NN 

umístěné na pozemku p.č. 371/32 v k. ú. Čestlice za cenu 1.506  Kč 

bez DPH. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje přijetí dotace ve výši 704.000 Kč z rozpočtu Středo-

českého kraje z Fondu obnovy venkova a uzavření veřejnoprávní 

smlouvy o poskytnutí dotace na akci „Chodník Benická“. Hlasová-

no: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje smlouvu o nájmu nebytových prostor v nemovitos-

ti Na Návsi č. p. 86 pronajímateli Pablo Praha s.r.o. za účelem pro-

vozování restaurace. Smlouva je uzavřena na dobu určitou do 

31. 7. 2025 a výše měsíčního nájmu je stanovena na 15.000 Kč bez 

DPH měsíčně. Hlasováno: pro 8, proti 0, zdržel se 1 (p. Dvořák) 
 

V 19.23 odešla K. Špiláčková. 
 

 ZO stanovuje novou sazbu nájemného pro sportovní halu a od 

1. 9. 2023 jednotná cena nájmu je 550 Kč/hod. pro sportovní halu 

a 200 Kč/hod. pro sálek v 1. NP pro každý den v týdnu. Hlasováno: 

pro 8, proti 0, zdržel se 0 
 

V 19.32 přišla K. Špiláčková. 
 

 ZO projednalo a schvaluje účetní závěrku obce Čestlice sestave-

nou k 31. 12. 2022 včetně výsledku hospodaření. ZO současně roz-

hodlo o převodu výsledku hospodaření za rok 2022 ve výši 

19 806 375,75 Kč z účtu 431 (výsledek hospodaření ve schvalova-

cím řízení) na účet 432 (výsledek hospodaření minulých účetních 

období), a to do 30. 6. 2023. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

 ZO projednalo a schvaluje účetní závěrku příspěvkové organiza-

ce ZŠ a MŠ Čestlice sestavenou k 31. 12. 2022. Hlasováno: pro 9, 

proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje závěrečný účet obce Čestlice za rok 2022 a vyja-

dřuje souhlas s celoročním hospodařením, a to bez výhrad. Hlaso-

váno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 



14 

 

 

 

 ZO posoudilo žádost společnosti Paradise Casino Admiral, a.s. 

o přehodnocení zákazu provozu hazardních her v obci dle plat-

né obecně závazné vyhlášky. Hlasováno: pro 0, proti 9, zdržel se 0 

 ZO schvaluje uzavření dodatku č. 1 pachtovní smlouvy se spo-

lečností Agro Jesenice. . Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

 ZO souhlasí se změnovým listem č. 1 ke smlouvě na nový chod-

ník v ul. Benická a s navýšením ceny o 17.814,84 Kč bez DPH 

(doplnění palisád). Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

 ZO souhlasí s využitím sportovních kabin pro pořádání pří-

městského tábora RC Čestlík v termínech dle předložené žádosti. 

Hlasováno: pro 7, proti 0, zdržel se 2 (p. Diviš a p. Dobiáš, který 

k tomuto bodu nahlásil střet zájmů). 

 ZO souhlasí se zadáním projektových prací na opravu komuni-

kace Obchodní (mezi kruhovým objezdem u Hornbachu a světel-

nou křižovatkou u ulice Průhonická) společnosti FABIONN, s.r.o., 

za nabídnutou cenu 338 000 Kč bez DPH. Hlasováno: pro 9, proti 

0, zdržel se 0 
 

Různé 
 ZO bere na vědomí stanovené termíny veřejných zasedání zastupi-

telstva obce Čestlice ve druhém pololetí 2023 takto: 30. srpen, 

26. září, 25. říjen, 22. listopad a 20. prosinec. 
 

Diskuze 

-  bezpečnost přechodů v obci 

-  dostupnost zdravotní péče pro děti 

-  oprava chodníku na Obchodní u Budvaru 

 

 

Ze zasedání ZO Čestlice  

dne 30. srpna 2023 
 
 

Přítomni: Diviš Martin, Dobiáš Dan, Dvořák Aleš, Nováková Ivana, 

Špiláčková Kateřina, Vanča Matouš, Zemanová Jana, Zvelebilová 

Linda, Bílek Jiří 
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Finance a majetek 

 ZO bere na vědomí finanční zprávu 06 a 07/2023 – přednesl sta-

rosta. P. Dobiáš zhodnotil hospodaření obce za leden až červenec 

2023. 

 ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 3/2023. Hlasováno: pro 9, 

proti 0, zdržel se 0 

 ZO bere na vědomí zprávu kontrolního výboru za období leden–

červenec 2023 – přednesl předseda kontrolního výboru p. Vanča. 

 Žádost o odprodej pozemků ve vlastnictví obce Čestlice p.č. 

273/89 a p.č. 273/91 v k.ú. Křeslice – ZO přerušuje bod do dalšího 

projednání s žadatelem. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

 ZO vyzývá společnost Angarmos, která oslovila obec s žádostí 

o odprodej, směnu či pronájem pozemku p.č. 105/186 o velikosti 

1.146 m2, aby konkretizovala záměr využití pozemku a možnosti 

jeho využití s ohledem na podmínky územní dokumentace. Hla-

sováno: pro 8, proti 0, zdržel se 1 (p. Bílek, který k tomuto bodu 

nahlásil střet zájmů) 
 ZO schvaluje přijetí dotace ve výši 81.444 Kč z rozpočtu Středo-

českého kraje z Fondu podpory dobrovolných hasičů a složek IZS 

na projekt „Dovybavení výjezdové jednotky ochrannými oděvy a 

doplnění technického vybavení“. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel 

se 0 

 ZO přerušuje jednání o smlouvě na modernizaci zastávkového in-

formačního systému (instalaci informačních panelů s aktuálními 

informacemi o odjezdech spojů) do příštího zasedání z důvodu do-

plňujících dotazů ke smlouvě. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje smlouvu o zřízení věcného břemene pro ČEZ Dis-

tribuce, a.s. na zařízení distribuční soustavy – kabelové vedení NN 

umístěné na pozemku p.č. 171/16 v k.ú. Čestlice za cenu 1.000 Kč 

bez DPH. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

 ZO schvaluje uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného bře-

mene pro PRE distribuce, a.s. na zařízení distribuční soustavy – 

podzemní vedení VN umístěné na pozemcích p. č. 273/91 a 274/18 

v k.ú. Křeslice za cenu 26.100 Kč bez DPH. Hlasováno: pro 9, pro-

ti 0, zdržel se 0 
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 ZO schvaluje směnnou smlouvu se společností OPTREAL, s.r.o. 

na základě vzájemné dohody o rozvržení pozemků v lokalitě Z2 

vytyčených geometrickým plánem č. 1212–15/2023. Hlasováno: 

pro 9, proti 0, zdržel se 0 

 Během výstavby nového chodníku v ulici Benická došlo k doda-

tečným úpravám ovlivňujícím cenu díla (doplnění palisád, změ-

ny rozsahu plochy pokládky asfaltu a úpravy vedení přívodu veřej-

ného osvětlení). 

a) ZO revokuje (ruší) usnesení bodu č. 15 ze zápisu č. 8/2023 ze 

dne 21. 6. 2023 z důvodu skutečností majících vliv na změnový list 

č. 1. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

b) ZO souhlasí se změnovým listem č. 1 a s ponížením ceny díla 

o 225.919,09 Kč bez DPH. Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 

 ZO vzhledem k zásadním změnám legislativy a v souladu s ustano-

vením § 12 odst. 1 zákona č. 186/2016 Sb., o hazardních hrách, ak-

tualizuje obecně závaznou vyhlášku – na území obce je zcela za-

kázáno provozování výherních automatů (technické hry), dále tzv. 

živé hry (provozování casina) a bingo. Hlasováno: pro 9, proti 0, 

zdržel se 0 

 ZO přistupuje k pořízení změny č. 5 – standardizace ÚP obce 

Čestlice uzavřením příkazní smlouvy s Ing. arch. Radkem Bočkem, 

který zajistí splnění kvalifikačních požadavků pro výkon územně 

plánovacích činností. Náklady na zpracování změny budou 

v případě úspěchu žádosti hrazeny z 90 % z programu „Podpora 

územně plánovacích dokumentací obcí – jednotný standard“. Hla-

sováno: pro 8, proti 0, zdržel se 1 (p. Vanča) 

 ZO konstatuje, že změna č. 4 ÚP Čestlice není v rozporu se zása-

dami územního rozvoje Středočeského kraje, s politikou územního 

rozvoje ČR, se stanovisky dotčených orgánů nebo s výsledkem ře-

šení rozporů a se stanoviskem Krajského úřadu Středočeského kra-

je a ukládá starostovi obce, aby prostřednictvím pořizovatele zajis-

til zveřejnění vydané změny územního plánu na úřední desce 

a splnění činností konaných po vydání změny územního plánu. 

Hlasováno: pro 9, proti 0, zdržel se 0 
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Diskuze 

-  informace o soudním řízení mezi panem Vřeským a společností   

 BMW Renocar, a.s. 

-  průběh přípravy projektové dokumentace na rekonstrukci školy 

-  výsledky diagnostiky ulice Obchodní-jih 

-  informace o výsledku kontrolního auditu 

-  informace o změně územního plánu obce Křeslice (výstavba   

 k bydlení v prostorách bývalého statku)  

 

Termín příštího zasedání je 26. 9. 2023 v 18 hod. v zasedací místnosti 

obecního úřadu. 
 

 

 

CO SE V OBCI DĚJE 
 

 

Poděkování příznivcům Dobrobazaru  
 

V neděli 18. června se na farní zahradě v Čestlicích konal už 

18. ročník Dobrobazaru. Návštěvníci nákupem rozmanitého zboží 

podpořili již tradičně dvě organizace, které se věnují lidem na sklonku 

života a jejich pečujícím osobám: Cestu domů a Hospic Dobrého Pas-

týře. 

 



18 

 

 

 

Slunečný den zpříjemňovala všem přítomným kavárna, stánek s občer-

stvením a hudební vystoupení dua Pepek a Námořník. O vzruch se po-

starala polední dražba zajímavých předmětů. Výtěžek z celodenní ak-

ce se vyšplhal na neuvěřitelných 128.370 Kč. Symbolické šeky 

(vždy na polovinu z této částky) obdrželi příjemci výtěžku v Čestlicích 

v neděli 6. srpna.  
 

Organizátoři děkují všem štědrým dárcům a pomocníkům, kteří přilo-

žili ruku k dílu. Příští dobročinný bazar ve prospěch hospicové péče se 

bude konat zase za rok třetí červnovou neděli. 

Renata Skalošová 
 

 

 

 

   Zprávičky z mateřské školičky 
 
 

      Milí kluci, milé holky, vítejte do naší školky! 

 Víte, co nás čeká brzy? Objevy a vynálezy! 
 

Těmito verši jsme v pondělí 4. září přivítali nové 

i známé tváře u nás ve školce – tentokrát nejen 

z řad dětí a rodičů, ale také v pedagogickém sbo-

ru. Všem nováčkům přejeme, ať se jim mezi námi 

líbí a školka pro ně bude vždy místem plným 

vlídnosti a laskavosti, stejně jako tomu bylo 

v uplynulých letech. Chceme poděkovat všem ro-

dičům za spoluvytváření příjemného klima v naší 

školce a za jejich aktivní spolupráci DĚKUJE-

ME!  
 

Jak už úvodní básnička napovídá, letos bude školní rok plný objevů 

a vynálezů. Budeme zkoumat, bádat, pozorovat a získáme mnoho za-

jímavých poznatků o věcech, které děti denně obklopují, i o těch, které 

jsou nám vzdálené (jako například vesmír). S ohledem na roční téma 

volíme také exkurze, výlety, divadélka. Už v září nás navštívila Eva 
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Hrušková se svým loutkovým představením 

a na spoustu dalších akcí se už teď těšíme.  
 

Protože chceme zlepšovat také fyzickou zdat-

nost dětí a probudit v nich zájem o pohyb 

a sport, rozhodli jsme se, že obě třídy budou 

pravidelně docházet do čestlické sportovní 

haly. Rodiče mají také možnost přihlásit již od 

1. pololetí své děti na kurz plavání. Sport 

a pohyb je mimo jiné i v nabídce zájmových 

aktivit mimo MŠ. Spolupracujeme s Rodin-

ným centrem Čestlík, které nabízí pro nejmenší děti kroužek spor-

tovních her, a s čestlickým oddílem taekwondo, který pro děti otevírá 

kroužek Lvíčata. 
 

V letošním školním roce nás toho zkrátka čeká mnoho a už teď se tě-

šíme na objevování a vynalézání všeho možného i nemožného!  
 

za paní učitelky z MŠ Čestlice Andrea Vosáhlová 
 

 

Podzim v Rodinném centru Čestlík  

 

Léto se nachýlilo ke svému konci a my už jen 

vzpomínáme na kopu dětí, které s námi strávily ně-

který ze tří turnusů příměstských táborů, naplněných hrami, smíchem 

a zábavou. 
 

Od října otevíráme oblíbený kurz sportovní hry pro děti z MŠ a 1. a 

2. třídy ZŠ. Děti se mohou těšit na míčové i skupinové hry, tančení, 

gymnastickou průpravu a mnoho dalšího – však se na ně lektorky Iva a 

Zuzka opět těší. 
 

Na nadcházející podzimní čas jsme pro děti připravili Strašidelnou 

stezku, na kterou jsou 4. listopadu srdečně zváni – a to jak děti, které 

se rády TOCHU bojí, tak ty, které se rády HODNĚ bojí! Proto jsme le-
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tos nachystali dva časy, kdy je možné se na stezku vydat. Menší děti 

v doprovodu rodičů, či skupinky menších dětí startují v 16.30 hod. a 

„nebojsové“ a dvojice odvážných v 17.30 hod. Start pro obě skupiny 

bude u altánu vedle obecního úřadu. Strašidelné kostýmy a lampiony 

jsou vítány u dětí i dospělých! 
 

Krásný podzim za RC Čestlík přeje 

Kateřina Dobiášová  
 

Pokud by se mezi čtenáři Občasníku našel někdo, kdo by se rád při-

dal do skupiny organizátorů této akce, ať se neváhá ozvat na e-mail 

info@cestlik.cz. Každá pomocná ruka přijde vhod!   
 

Další informace o chystaných akcích a kurzech RC Čestlík naleznete 

na webových stránkách www.cestlik.cz.  

 

 

 

 

Ohlédnutí za „školním“ rokem 
 

Za uplynulým rokem se ohlížíme obvykle na konci kalendářního roku, 

ale já se ohlížím už teď. Byl to rok mimořádně plodný. V knihovně se 

na přednáškách vystřídala nejen celá naše základní škola, ale dokonce 

i 1. třída z Modletic. Nechyběli samozřejmě také předškoláci ze 

školky. Přednášky s prezentací byly spojené převážně s výstavami 

mailto:info@cestlik.cz
http://www.cestlik.cz/
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autorky Kláry Smolíkové, které se vztahovaly ke knihám Knihožrouti, 

Spolkla mě knihovna a Cha cha chá, zasmál se Mordechaj.  
 

Většina prvňáků i druháků chodila do knihovny s družinou v rámci 

pravidelných návštěv celý školní rok. Děti byly velmi šikovné 

a myslím, že do knihovny chodily rády. S 1. třídou jsme si povídali 

o knize a o knihovně. Předškolákům jsem na přání paní ředitelky 

připravila prezentaci s videem a povídáním o podmořském světě 

(neboť školka má vždy téma, které s dětmi zpracovává během celého 

školního roku). 
 

 
 

Nechyběla ani naše kavárna Union, kterou jsem obohatila tombolou 

s mnou vypěstovanými květinami a videem „Průlet časem“ z fotografií 

z našich předchozích setkání, takže jsme se i společně zasmáli. I když 

se násuž  v kavárně nesešlo tolik jako v předcovidovém období, 

všichni vyjádřili přání, aby kavárna dále existovala. Přijďte tedy 

s námi ve středu 8. listopadu od 18.00 hod. aspoň na chvilku posedět, 

vždyť mnoho z vás ani nezná své sousedy! A nejde o setkávání 

seniorů, jak si někteří myslí, a už vůbec se nedělíme na starousedlíky 

a „náplavu“. Kávy a koblih je vždycky dost a nechybí ani dobré 

vínko… 
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Knihovna měla o prázdninách jako obvykle zavřeno, pouze uprostřed 

prázdnin si čtenáři mohli doplnit čtivo. K vracení knih využívali 

bibliobox, který je k dispozici v pracovní době obecního úřadu – 

vrácené knihy jsem čtenářům vždy odepsala z jejich čtenářského 

konta. A přece ani v létě knihovna nezahálela a přes velké vedro 

pracovala na plný výkon. Došlo k výrazné obměně knihovního fondu 

i k drobným změnám uspořádání tematických skupin. Knihovna také 

dostala asi 200 nových detektivek, takže milovníci tohoto žánru si 

přijdou na své. Za všechny knihy, které knihovna dostává, děkuji! 
 

Během léta se také dělá velký úklid, vymetají se 

všechny kouty, myjí se a perou hračky pro děti. 

Knihovnu nově hlídá ze svého křesla Knihovníček, 

nový člen knihovnického týmu, a to i v době, kdy 

tam nikdo není... Ušila jej pro nás čestlická 

obyvatelka Jitka, za což jí patří velký dík. Též jí 

děkuji za výrobu akvária, které děti určitě potěší. 

Doufám, že vám všechny změny v knihovně budou 

vyhovovat a těším se na vás! 

vaše knihovna a knihovnice Jitka 
 

 
 

 

 

Taekwondu se v Čestlicích daří  

  aneb Pohyb pro celou rodinu  
 

Zase je tady nový školní rok a s ním rozhodování, 

které kroužky dětem dopřejeme. O tom, že celková 

fyzická zdatnost současné dětské populace není 
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dobrá, protože děti častěji tráví volný čas u počítače, tabletu nebo tele-

fonu, není pochyb. Můžeme jim ale nabídnout alternativu – pokud si 

již v raném věku na pohyb zvyknou, budou ho vyhledávat i později 

a trávení času v tělocvičně jim přijde fajn, protože tam budou potkávat 

kamarády, radovat se a smát se společně na žíněnce nebo třeba stát na 

stupínku vítězů s první čokoládovou medailí na krku poté, co překona-

li sami sebe. Nabídněme dětem pohyb a oni nás odmění radostí 

a úsměvem, vždyť jsou od přírody hravé a pohyb je jim vlastní!  
 

I proto jsme se rozhodli v letošním školním 

roce ke cvičení taekwonda navíc otevřít krou-

žek Lvíčata určený právě pro nejmenší děti 

ve věku 4-7 let. Chceme jim nabídnout nejen 

radost z pohybu a hravý rozvoj s prvky bojo-

vých umění, ale jako přidanou hodnotu též zá-

sady malého bojovníka: respekt (každé setkání 

soupeřů začíná a končí podáním ruky), sluš-

nost, vytrvalost, vzájemnou pomoc a podporu 

a princip fair-play. Nechceme být odkladištěm dětí po dobu nákupu, 

chceme dětem dát kus našeho srdce a po rodičích požadujeme to samé. 

Pokud chtějí své potomky rozvíjet, je potřeba, aby s námi spolupraco-

vali a učili se spolu s dětmi, protože děti posouvají i nás. V Čestlicích 

začínají Lvíčata již 26. září, ale začít a připojit se k nám je možné 

kdykoli! 
 

Taekwondo pro dospělé i sportovní kroužek pro děti děláme s láskou 

a za posledních několik let máme za sebou dlouhou řadu úspěchů. 

Mezi sebou máme i ně-

kolik talentovaných čle-

nů STM (Střediska talen-

tované mládeže), které je 

jakousi přípravkou na re-

prezentaci. Najdete u nás 

i dvě reprezentantky z 

národního týmu, z nichž 

mladší Apolena Poníži-
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lová byla v roce 2022 vyhlášena nejúspěšnější starší juniorkou v celo-

svazovém žebříčku a starší Lada Weidlichová získala na letošním ME 

v italském Jesolu tři tituly mistryně Evropy a do Čestlic nám přivezla 

i titul nejúspěšnější starší seniorské závodnice celého ME!  
 

Přijměte naše pozvání do čestlické sportovní haly v neděli 26. listo-

padu na oblastní soutěž v technických sestavách pro začínající zá-

vodníky. Před začátkem závodu uvidíte i krátkou ukázku taekwonda 

a poznáte skvělou atmosféru závodů!  
 

Navštivte také naše we-

bové stránky www.na--

mu.cz a vstupte do gale-

rie, kde se dozvíte, co 

všechno jsme za posled-

ní rok stihli (stačí tele-

fonem nasnímat QR na 

stránce dole). 
 

Mimochodem – víte, co znamená název naší školy NAMU? Znamená 

korejsky STROM a tento symbol jsme si vybrali proto, že všichni 

máme společné kořeny a kmen, kterým je náš společný zájem – pohyb, 

cvičení, sounáležitost a společnost podobně smýšlejících lidí. A třeba-

že jsme – stejně jako větve a listy stromu – každý jiný, dokážeme spo-

lu existovat, rosteme výš a stáváme se silnější a odolnější… 
 

Taekwondo ITF je cvičení pro všechny, 

pro maličká Lvíčata, pro starší děti,  ju-

niory i dospěláky, každý si v něm najde 

to svoje – co ho baví, co mu jde a co si 

může jeho tělo dovolit. Být členem Ško-

ly taekwondo ITF NAMU neznamená 

jen pohyb v tělocvičně, ale mnohem víc. 

Přijďte s námi cvičit a začněte i vy psát 

svůj příběh v taekwondu ITF! 
 

Jan Weidlich,vedoucí oddílu a trenér 

http://www.na--mu.cz/
http://www.na--mu.cz/
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Do nové sezony s moderní závlahou 

čestlického fotbalového hřiště! 
 

Realizace závlahy fotbalového hřiště se uskutečnila díky investiční 

dotaci obce Čestlice na přelomu července a srpna. Po průzkumu trhu 

a vyhodnocení možného technického řešení získala zakázku firma 

L.P.I. Luděk Provazník a realizace proběhla opravdu expresně – bě-

hem dvou dnů byly zásadní práce hotovy. Škoda, že se při dokončení 

prací zhoršilo počasí, jinak by vlastně ani nebylo poznat, že nějaké vý-

kopové práce na hřišti proběhly! Během následujících dvou týdnů pro-

bíhal zkušební provoz k vychytání pověstných much a byla provedena 

dílčí rekultivace travnaté plochy, která primárně spočívala v provzduš-

nění, dosetí a prohnojení travního porostu. Výsledkem je výrazné zlep-

šení stavu travnaté plochy, které čestlickému fotbalu prospívá – díky 

tomuto zásahu máme výborné podmínky pro tréninky a zápasy naší 

mládeže a týmu mužů.  
 

Děkujeme obci a vůbec všem, kdo se na akci podíleli a podpořili další 

zlepšení podmínek pro sportování na čestlickém fotbalovém hřišti – 

vážíme si toho! 

vedení a členové TJ Sokol Čestlice 

 

A tým 

Po nepříliš vydařené jarní části minulé sezony zahájil A tým letní pří-

pravu s daleko větší odpovědností a s lepším přístupem. V létě padlo 

rozhodnutí, že A tým bude trénovat společně s kluky z dorostu, a tak 

se dvakrát týdně začalo trénovat společně. Toto rozhodnutí nese plno 
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výhod – dostatečný počet účastníku pro kvalitní trénink, možnost do-

rostenců postupně přepnout na „mužský fotbal“, fyzicky náročnější 

podmínky pro trénink obou kategorií a v neposlední řadě vytvoření 

přátelských vazeb mezi mladší a starší generací hráčů.  
 

V rámci letní přípravy jsme odehráli dvě přátelská utkání – na domá-

cím hřišti s týmem z Kostelce u Křížků, který hraje o jednu soutěž výš, 

a s B týmem ze sousedních Průhonic. Během těchto zápasů jsme si 

ověřili, že naši dorostenci nám do budoucna budou plnou náhradou 

a pro omlazení čestlického týmu mužů jsou příslibem. Všechny naše 

naděje, které zasáhly do přípravných zápasů, odvedly dobrý výkon 

a budou se bez větších problémů stále více zařazovat do A týmu jako 

platní a stabilní hráči. 
 

 
 

První soutěžní zápas letošní sezony jsme odehráli s týmem Louňo-

vic na domácím hřišti, výrazně vylepšeném novou závlahou. Odpo-

vědný přístup k přípravě a dobrý herní výkon vedl k našemu vítězství 

3:1. Ke druhému zápasu jsme vyrazili za soupeřem do Svojetic. 

Hra významně posíleného soupeře spolu s horkým počasím dělala na-

šim hráčům problémy a do 87. minuty jsme po matném výkonu pro-

hrávali 0:2, pak ovšem díky dvěma brankám Jakuba Levinského přišla 

remíza. Výsledek zápasu 2:3 rozhodl až penaltový rozstřel, který do-

padl vítězně pro soupeře. Třetí zápas, který  jsme odehráli opět na 

domácí půdě s týmem z Mukařova, se nesl v duchu zahazování gó-

lových příležitostí, nepřesností a neuvěřitelných zákroků domácího 

gólmana Zdeňka Zápotockého. Navíc náš tým dohrával oslaben o  Pet-

ra Hurycha, který byl po faulu oceněném druhou žlutou kartou poslán 
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do sprchy. Již podruhé tuto sezonu měl zápas smířlivý konec, když 

v 90. minutě svítila na panelu remíza 1:1 – penaltový rozstřel byl však 

tentokrát vítězný pro náš tým výsledkem 2:1. Čtvrté kolo jsme ode-

hráli na hřišti Pacova. Čestličtí hráči se snažili hrát kombinační fot-

bal, který bohužel narážel na dobře připravenou obranu, která nás ne-

pustila do zakončení. Na druhou stranu hrál soupeř jednoduchý fotbal 

na nakopávané balony za obranu, což sice nebyl moc koukatelný styl 

hry, ale účinný a náš tým podlehl domácímu soupeři 0:3. 
 

S napětím vyhlížíme další zápasy a budeme doufat, že se našim hrá-

čům budou vyhýbat zranění a že dobrá morálka týmu vydrží do konce 

podzimní části sezony. Budeme opět velmi vděční za vaši podporu na 

zápasech, a to na domácích i venkovních! 

za A tým David Janecek a Láďa Kliment 

 

Fotbalová mládež 

► Mladší dorost zahájil přípravu na novou sezonu v polovině srpna, 

ale už skoro měsíc předtím měli kluci možnost připravovat se společně 

s A týmem mužů (viz výše).  
 

V termínu 26. až 30. srpna jsme vyrazili na soustředění do krásné-

ho areálu ve Štěpánovicích u Třeboně. Bohužel jsme si vybrali nej-

horších pět dní z celých prázdnin, takže v permanenci byly šusťákové 

bundy a tepláky. I tak se soustředění povedlo, kluci všechno poctivě 

odtrénovali a opět jsme utužili partu (třeba týmovým zpěvem ).  
 

 
 soustředění ve Štěpánovicích 
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Do ostré sezony jsme vstoupili s poměrně širokým kádrem 26 hráčů, 

přičemž každý má v týmu své pevné místo a jsme rádi, že kluci mají 

o fotbal zájem. Dobrou zprávou je, že se nám v plné síle vrátil po těž-

kém zranění nohy jeden z motorů a čestlický srdcař Fanda Přeslička. 

Naneštěstí vinou zranění máme momentálně čtyři hráče mimo, z toho 

dva dlouhodobě již od jara. Všem přejeme brzké uzdravení a rychlý 

návrat do kolektivu a na hřiště.  Dosud jsme odehráli tři zápasy, kte-

ré kluci dokázali všechny vyhrát! Těší nás i fakt, že všechny výhry 

se dostavily po zajímavých výkonech, které ocenil i početný zástup fa-

noušků (kterým děkujeme za dosavadní podporu). Dalším příslibem do 

budoucna je doplňování našich hráčů do dospělé kategorie. Během do-

savadních zápasů již šest kluků naskočilo v zápasech mužů a výkon 

každého z nich byl velkým příslibem do budoucna. Fotbal v Čestlicích 

se má rozhodně na co těšit. 

za tým dorostu Martin Doksanský 
 

► Mladší žáci začali přípravu na novou sezonu soustředěním v hor-

ském středisku Bret u Žacléře, a to v posledním srpnovém týdnu. Na 

cestu jsme měli půjčený mikrobus pro osm osob/ a byli jsme ubytováni 

v útulné chatě, kterou jsme měli sami pro sebe. Hřiště s umělou trávou 

bylo 50 m od chaty, v areálu jsme měli k dispozici bazén, wellness, 

hřiště na beach volejbal a tenisové kurty. Pro kluky byl připravený ná-

ročný tréninkový program (dvě tréninkové jednotky denně).  Začali si 

zvykat na velký fotbal, jelikož jako mladší žáci hrajeme 8+1 ve formá-

tu od vápna k vápnu 

s ofsajdy od půlky hřiš-

tě. V rámci soustředění 

jsme podnikli i krásný 

výlet do tvrze Stachel-

berg (podzemní bunkr). 

Celé soustředění pro-

běhlo bez zranění, od-

trénovali jsme vše, co 

bylo v plánu, a kluci to 

odmakali na jedničku. 

Děkujeme našemu klu-
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bu TJ Sokol Čestlice za možnost uspořádat krásné soustředění 

v horském prostředí, a poděkování patří i paní Škochové za zprostřed-

kování mikrobusu. 
 

Aktuálně máme za sebou čtyři zápasy nové sezony. Musíme kluky po-

chválit, protože ve většině zápasů se snaží aplikovat natrénované věci 

ze soustředění. A až na občasné výpadky hrají kombinační fotbal, bez 

zbytečného nakopávání. Skvělá práce, jen tak dál. Těšíme se na další 

průběh sezony.  

trenéři Zdeněk, Ondra a Gábin 
 

► Také kategorie starší přípravky, mladší přípravky a školičky 

ukončily léto soustředěním, které probíhalo na fotbalovém hřišti 

v Čestlicích s možností přespání v  nových prostorných kabinách, 

včetně tradičního občerstvení v Žirafa Restaurantu. Počasí ve dnech 

26. až 30. srpna nebylo úplně příznivé, ale nakonec se vždy povedlo 

zajistit program, který si děti užily – ať už to bylo opékání buřtů, pře-

suny na kole, autobusy, metrem, auty či pěšky, aktivity ve Funk Parku 

Žirafa nebo dílčí tréninkové jednotky a zápasy v Říčanech, kde jsme 

poměřili síly se stejně starými protihráči. Po celou dobu soustředění 

probíhal i turnaj FIFA na herních konzolích PS4, a tak kluci opravdu 

celé soustředění žili fotbalem, za všechny dílčí úspěchy a za přístup 

v jednotlivých činnostech dostávali sběratelské fotbalové kartičky…  

Z reakcí dětí a podle vyčerpání trenérů usuzujeme, že se soustředění 

povedlo.  
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V dalším týdnu začal nový školní rok a s ním i nová fotbalová sezona. 

V tomto týdnu, kdy tradičně probíhaly nábory, se nám opět přihlásili 

noví zájemci. Tým školičky bude v této sezoně fungovat pod vedením 

Martiny Begeni a Lucky Petriškové, kterým jsme jako klub vděční, že 

se této úlohy zhostily. Trenérkám budou pomáhat i někteří kluci 

z dorostu.  
 

Jako každou sezonu došlo k posunu ročníků, a tak kategorii mladší 

přípravky tvoří primárně ročníky 2016 a 2015, kategorii starší příprav-

ky ročníky 2014 a 2013. Pro mladší přípravku máme přihlášené dva 

týmy do okresní soutěže a pro starší přípravku tým jeden. Závěrem 

bychom rádi vyzdvihli  práci brankáře našeho dorostu Matyáše Lišky 

alias Lišáka Jr., který pro kluky z naší mládeže dělá pravidelné bran-

kářské tréninky – naši mladí brankáři se velmi zlepšují a dle zpětné 

vazby od nich je tréninky pod vedením Lišáka Jr. velmi baví!!! 

trenéři Milan, Petr, Oto, Mirek a Štoky 
 

 

⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽ ⚽  
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POZNAMENEJTE SI 

DO KALENDÁŘE 
 

 
 
 

Přehled nejbližších akcí v obci a okolí 
 

 

 neděle 1. října od 9.00 hod. – III. dětské rybářské závody na Pan-

ském rybníce (za Čestlickou vejmrdou) – vezměte si s sebou  vlast-

ní prut a rybářské štěstí! 

 středa 18. října v 17.00 hod. – slavnostní přestřižení pásky k no-

vému chodníku v Benické ul. – v 17.30 hod. veřejné setkání 

s občany na OÚ 

 sobota 4. listopadu – Strašidelná stezka s RC Čestlík – start u al-

tánu u OÚ – v 16.30 hod. nejmenší děti v doprovodu rodičů, 

v 17.30 hod. starší děti 

 středa 8. listopadu od 18.00 hod. – sousedské povídání v kavárně 

Union nad kávou a koblihami 

 1. adventní neděle 3. prosince v 16.30 hod. u betléma v altánu – 

vystoupení dětského sboru Coro Piccolo a rozsvícení vánočního 

stromu 
 

 

Dvoudenní adventní zájezd do Krakova 
 

Průhonice pořádají ve dnech 2. a 3. prosince dvoudenní zájezd do 

Krakova. Cena zájezdu je 3.690 Kč s možností dokoupení večeře za 

160 Kč. Přihlášky se zálohou 1500 Kč do 18. října u pí Pospíšilové 

(tel. 721 439 763) nebo na OÚ Průhonice u pí Erbenové (tel. 

602 454 423). Při velkém zájmu mají přednost občané Průhonic. 
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
 

Pozvánka na veřejné setkání s občany 
 

Zveme občany Čestlic na podzimní  veřejné setkání, které se koná 

ve středu 18. října od 17.30 hod. v budově obecního úřadu. Té-

matem bude zejména další rozvoj obce a příprava Strategického plá-

nu 2026–2030. Veřejnému setkání bude od 17.00 hod předcházet 

slavnostní přestřižení pásky u nového chodníku v Benické za 

účasti zástupce kraje. Všichni občané jsou srdečně zváni!  

 

Poděkování obce firmám Rehau a Volvo 
 

Děkujeme oběma firmám z čestlické komerční zóny, které nezávisle 

na sobě přispěly úklidovou akcí k pořádku na katastru naší obce. 

Úklidová akce firmy Rehau proběhla již loni na podzim, neboť tato ak-

tivita patří k firemní strategii udržitelného rozvoje. Kéž takových fi-

rem v naší komerční zóně přibývá! Naše poděkování patří všem zú-

častněným zaměstnancům obou společností. 
 

 

 Znovuotevření restaurace na návsi  
 

Zatímco v jiných obcích hospody zanikají, v Čestlicích se podařilo 

najít pro obecní nemovitost na návsi nového nájemce. V Čestlické 

pivnici si pochutnáte na různých odrůdách čepovaného piva značky 

PRIMÁTOR (se speciální procedurou kvašení a vaření). Vedle 

chuťovek k pivu rozjíždí pivnice i teplá jídla – meníčka v podobě 

minutek i hotovky. Otevřeno je kromě neděle denně od 11 do 

22 hod. (v sobotu od 14 hod.). Věříme, že Čestlická pivnice bude 

úspěšně plnit roli oblíbené obecní hospůdky, která k životu obce 

vždy neodmyslitelně patří.  
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Ordinace praktického lékaře: 
 

lékařka: MUDr. Eva Hošková  tel 605 851 261 
                                                      e-mail: ordinace.cestlice@seznam.cz 
                                                                             www.mudrhoskova.cz  

Ordinační hodiny:  
pondělí 07:30–14:00          úterý   11:30–18:00 

středa   07:30–14:00                     čtvrtek 11:30–18:00  
pátek   08:00–12:00 
 

Ordinace dentální hygieny: 
 

dentální hygienička: Ing. Jana Červenková, DiS.  tel. 601 525 309 

                                                       e-mail: ordinace@pruhonicedent.cz 

                                                                          www.pruhonicedent.cz 

Ordinační hodiny:  
středa  08:00–13:30                    čtvrtek 12:00–18:00 

pátek  08:00–12:00 

           12.30–16.00 
 

 Do doby plánovaného otevření zubní ordinace v Čestlicích (termín  

 ještě není znám) lze po dohodě s MDDr. Kýrem využívat zubní or- 

 dinaci (včetně ošetření dětí) v Průhonicích na Květnovém nám. 7,  

 tel. 605 878 300, www.pruhonicedent.cz. 
 

Klinická logopedie: 
 

logopedka: Mgr. et. Mgr. Lucie Brabcová  tel. 728 411 358 

                                            e-mail: logopediebrabcova@gmail.com 

                                                                   www.logopediebracova.cz 

Ordinační hodiny (pouze pro objednané):  
pondělí 12:00–19:00                            úterý   15:30–19:00 

středa   15:30–19:00                        čtvrtek 15:30–19:00 
pátek (sudý)  07:00–12:30  12.00–19.00 

pátek (lichý)  15.30–19.00 

sobota  08.00–13.00  

http://www.pruhonicedent.cz/
tel://+420%20605%20878%20300/
http://www.pruhonicedent.cz/
mailto:logopediebrabcova@gmail.com
http://www.logopediebracova.cz/
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Doplňkové služby, 1. patro:  
 

♣ péče o tělo – kosmetický salon, výživové poradenství, poradna ki-  

  neziologie a Bachovy esence, poradna životního stylu a pořádání  

  kurzů – Veronika Ďörďová; na objednání – tel. 608 889 253,  

  e-mail: veronika-vizaz@seznam.cz 
 

♣ čínská medicína (diagnostika, stimulace akupunkturních bodů, fy-  

  toterapie, baňkování, moxování, dietetika) – Ing. Martina Hezká;  

  na objednání – tel. 607 688 332, e-mail: martina.hezka@centrum.cz,  

  www.tcmvpraze.cz 
 

♣ masáže (klasická regenerační, sportovní, relaxační, masážní techni   

  ka guasha) – Marie Průšová; na objednání – tel. 607 289 074,  

  e-mail: majkaprusova@seznam.cz.  
 

 

Užitečné informace  
 

 Kontejnery na velkoobjemový odpad budou přistaveny na technic-

kém dvoře u obecního úřadu – otevřeno v pátek 13. října 13-17 

hod. a v sobotu 14. října 9–16 hod.  

 Mobilní svoz nebezpečného odpadu proběhne v sobotu 14. října 

v obvyklých časech: na návsi v 11.00–11.30 hod., u hřbitova 

v 11.30–12.00 hod.  

 Svoz bioodpadu z domácností bude ukončen 6. 12. K dispozici je 

velký kontejner na bioodpad na technickém dvoře obecního 

úřadu – větší množství (autem) jen v provozní době OÚ.  

 Na obecním úřadě je k dispozici nádoba na baterie a drobné elek-

trospotřebiče (typu ruční šlehač, mobil, kávomlýnek aj.). 
 

                   
  

 Informace o sociálních službách poskytovaných obcí – Obědy pro 

seniory a Senior taxi – naleznete na webových stránkách v záložce 

NAŠE OBEC/Sociální služby. 

mailto:veronika-vizaz@seznam.cz
mailto:martina.hezka@centrum.cz
http://www.tcmvpraze.cz/
mailto:majkaprusova@seznam.cz
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 Registrace do systému zpráv SMS (zasílání aktuálních informací) 

je možná na obecním úřadě kdykoli v úředních hodinách nebo on-

line přes registrační formulář na webových stránkách v sekci 

OBECNÍ ÚŘAD/SLUŽBY/INFO SMS. 

 Na OÚ lze zdarma získat tašky na tříděný odpad (nově i na kovy) či 

zakoupit publikaci Čestlice v dějinách i v současnosti (200 Kč) 

a trička s logem obce (150 Kč). 
 
 

                    
 

Obecní úřad – kontakty:                       
 

adresa: Pitkovická 290      účetní: Jana Nováková 

        251 01 Čestlice                administrativa: Tereza Poustková                  
                      

telefon:  

272 680 707, pro administra-       knihovna: středa 14–18 

tivní záležitosti 606 072 729        knihovna@cestlice-obec.cz   

e-mail: obec@cestlice–obec.cz    http://knihovnacestlice.webk.cz/ 

fax: 272 680 909                 

datová schránka: rmtbzat             hřbitov:  

účet č.: 10324201/0100               01.04.–31.10. otevřeno denně 8–20 

www.cestlice–obec.cz                 01.11.–31.03. otevřeno denně 9–17 
                         

Úřední hodiny                 
pondělí: 8– 12 a 13–17         hlídka Obecní policie Průhonice 

středa:   8– 12 a 13–18                tísňová linka tel. 721 356 420 

18.00–19.00 zastupitelé 

(Společně pro Čestlice)            
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mailto:knihovna@cestlice-obec.cz
mailto:obec@cestlice-obec.cz
http://knihovnacestlice.webk.cz/
http://www.cestlice-obec.cz/
mailto:novakova.ivana@cestlice-obec.cz

